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ELŐSZÓ 

 

Lectori salutem! Köszöntjük az Olvasót! 

 

Az Alkalmazott Nyelvészeti Közlemények XV. évfolyamának második számát veheti 

kézbe az Olvasó. A tizenöt évfolyam mellett egy másik kerek számú, büszkeségre 

okot adó évfordulót is örömmel említhetünk: folyóiratunk otthona, a Miskolci Egye-

tem Bölcsészettudományi Kara idén ünnepli 30 éves jubileumát. E számunkkal, il-

letve ez évben megjelenő többi számunkkal mi is szeretnénk hozzájárulni a megem-

lékező események, kiadványok sorához, mégpedig oly módon, hogy szerzőink ta-

nulmányai és egyéb munkái alapján igyekszünk bemutatni a kar tudományos telje-

sítményének hozzánk tartozó szegmensét, azaz az alkalmazott nyelvészet és a rokon 

diszciplínák területén folyó kutatómunka legújabb eredményeit. A folyóirat hagyo-

mányai és a tudományos élet kívánalmai szerint természetesen nemcsak a karunkon 

dolgozó, hanem a kar kiterjedt tudományos kapcsolatainak köszönhetően más intéz-

mények szerzőinek dolgozatait is közöljük.  

Szerzőink ezúttal is izgalmas bepillantást nyújtanak az alkalmazott nyelvészeti 

kutatás különböző területeibe, újabb és újabb témákkal gazdagítva a diszciplínát. Az 

első tematikus rész tanulmányai az anyanyelvi és idegen nyelvi oktatás aktuális el-

méleti és módszertani kérdéseit tárgyalják, míg a második részben az online oktatás 

és digitális technológia nyújtotta új lehetőségekről és kihívásokról esik szó. Két ta-

nulmány képviseli az irodalom és nyelv kapcsolódási pontjait, és az alkalmazott 

nyelvészet egyéb területei közül megjelenik a névtan és a diskurzuselemzés is.  

Itt is szeretnénk köszönetet mondani mindazoknak, akik támogatásukkal, mun-

kájukkal segítették e folyóiratszám létrejöttét.  

Bízunk abban, hogy régi és új munkatársaink, szerzőink támogatásával, közös 

erővel, hagyomány és megújulás egységében a következő években, évtizedekben is 

meg tudjuk tartani, sőt emelni is képesek leszünk folyóiratunk elődeink munkájának 

köszönhető tudományos színvonalát, teljesítményét. 

 

 

Magnuczné Godó Ágnes     Pethő József 

társfőszerkesztők 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 


